

Váš dopis zn. 000/0000  
Ze dne 0. 0. 0000  
Naše zn. 18184/2023-SŽ-SSZ-OVZ  
Listů/příloh 3/0

Uveřejněno na profilu zadavatele

Vyřizuje Vladimíra Hlídková  
Telefon  
Mobil +420 724 321 788  
E-mail hlidkova@spravazeleznic.cz

Datum 30. srpna 2023

## „ETCS státní hranice Německo - Dolní Žleb - Kralupy n. Vlt.“

### Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 24

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) a s odvoláním na znění článku č. 22.2 Vysvětlení, změna nebo doplnění Dílu 1 – Zadávací dokumentace na zhotovení projektové dokumentace a realizace výše stavby zadavatel odpovídá na obdržené dotazy následovně:

#### **Dotaz č. 260:**

Potvrďte, prosím, že se nepočítá s opravou vadných dílů vyměněných objednatelem, protože se v případě jejich použití z pohotovostních zásob bude stav pohotovostních zásob doplňovat do bázi služby údržby a podpory servisu a že toto má být zohledněno v nabídce odpovídající smlouvy o poskytování služeb údržby, servisu a rozvoje. V případě, že tomu tak není, upřesněte, prosím, na základě jaké služby bude uskutečněna oprava vadného dílu vyměněného zhotovitelem a jak bude stanovena cena opravy v případě, že díl již nebude v záruce.

#### **Odpověď č. 260:**

*Zadavatel položenému dotazu zcela nerozumí. Zadavateli není například zřejmé, co se myslí větou „...protože se v případě jejich použití z pohotovostních zásob bude stav pohotovostních zásob doplňovat do bázi služby údržby a podpory servisu...“.*

*Žádáme tedy o přeformulování dotazu, respektive očekáváme projednání a případné upřesnění týkající se i těchto podmínek plnění (tedy i příp. možnosti oprav vadných dílů) předmětu veřejné zakázky v rámci jednání s účastníky v průběhu zadávacího řízení.*

*Obecně lze však konstatovat, že Zadavateli v této fázi zadávacího řízení není známa architektura zabezpečovacího zařízení, které bude dodáno vítězným dodavatelem. Z toho vyplývá, že není možné určit (Zadavateli není nyní známo), zda bude dodavatel schopen vadné díly opravovat, respektive v jakém rozsahu je schopen případné opravy vadných dílů provádět, nebo zda se náhrada porouchaných dílů bude řešit jejich prostou náhradou novým kusem z pohotovostních zásob. Případné opravy či dodávky nových dílů budou řešeny v rámci smlouvy o poskytování služeb údržby, servisu a rozvoje.*

*Nejedná se však o podmínky, které by měly dopad pro podávání žádostí o účast a prokazování kvalifikace. V dalším průběhu zadávacího řízení může být v případě přetrvávajících nejasností upřesněno. Zadavatel současně očekává upřesnění týkající se technických nebo jiných podmínek plnění předmětu veřejné zakázky v rámci jednání s účastníky v průběhu zadávacího řízení. Zadavatel zároveň respektuje skutečnost, že dle § 36 odst. 3 ZZVZ musí zadávací podmínky stanovit a poskytnout dodavatelům v podrobnostech nezbytných pro účast dodavatelů v zadávacím řízení.*

*Zadavatel pro vyloučení případných obav upozorňuje potenciální účastníky, že si nevyhradil oprávnění zadat veřejnou zakázku bez jednání dle § 61 odst. 8 ZZVZ. Účastníci, kteří splní*

*kvalifikaci a podají předběžnou nabídku, dostanou možnost jednat se zadavatelem, který může v souladu s § 61 odst. 10 ZZVZ zadávací podmínky měnit v průběhu jednání při dodržení zákonných podmínek.*

**Dotaz č. 261:**

Potvrďte, prosím, že předpokládaná hodnota veřejné zakázky ve výši 12.842.140.000 Kč v sobě zahrnuje jak platby uskutečněné na základě smlouvy o dílo na zhotovení projektové dokumentace a stavby, tak i platby provedené na základě smlouvy o poskytování služeb údržby, servisu a rozvoje a také platby provedené na základě smlouvy o údržbě, provozu a rozvoji provoní aplikace.

**Odpověď č. 261:**

*Jak již zadavatel uvedl v odpovědi na dotaz dodavatele č. 16 v rámci Vysvětlení ZD č. 4 (ze dne 5. 6. 2023), stanovená předpokládaná hodnota veřejné zakázky ve výši 12.842.140.000,- Kč bez DPH kromě investičních nákladů (na přípravu a realizaci stavby) obsahuje i předpokládané náklady na údržbu a rozvoj v požadovaném rozsahu (tj. na celé období 25 let).*

**Dotaz č. 262:**

Potvrďte, prosím, že případné budoucí náklady spojené s poskytnutím služeb rozvoje podle smlouvy o údržbě, provozu a rozvoji provozní aplikace, které nemají přímou vazbu na čas strávený pracovníkem při poskytování této služby, jako je například případné rozšíření rozsahu SW maintenance, jsou zahrnuty do paušální platby a spadají do údržby a provozu. Pokud ne, popište, prosím, jak by se tato cena stanovila na bázi ceny za hodinu práce.

**Odpověď č. 262:**

*Služby poskytované na základě smlouvy o údržbě, provozu a rozvoji provozní aplikace jsou poskytované z části jako tzv. paušální služby (údržba a provoz dle čl. 1.3 závazného vzoru smlouvy o údržbě, provozu a rozvoji provozní aplikace) hrazené paušální částkou za jeden měsíc dle čl. 7.2 závazného vzoru smlouvy o údržbě, provozu a rozvoji provozní aplikace, z části jako služby rozvoje hrazené jednotnou částkou za hodinu všech členů realizačního týmu poskytovatele dle čl. 7.3 závazného vzoru smlouvy o údržbě, provozu a rozvoji provozní aplikace.*

*Pokud se dodavatel dotazuje na maintenance software ve smyslu čl. 1.3 písm. a) odrážka šestá závazného vzoru smlouvy o údržbě, provozu a rozvoji provozní aplikace, pak tyto služby spadají do tzv. paušálních služeb a jsou tedy hrazeny paušální částkou za jeden kalendářní měsíc dle čl. 7.2 závazného vzoru smlouvy o údržbě, provozu a rozvoji provozní aplikace. Tato paušální částka se nemění v závislosti na rozsahu poskytnutých služeb v konkrétním kalendářním měsíci. Tato paušální částka však podléhá navyšování dle čl. 7.7 závazného vzoru smlouvy o údržbě, provozu a rozvoji provozní aplikace.*

*Nejedná se však o podmínky, které by měly dopad pro podávání žádostí o účast a prokazování kvalifikace. V dalším průběhu zadávacího řízení může být v případě přetrvávajících nejasností upřesněno. Zadavatel současně očekává upřesnění týkající se technických nebo jiných podmínek plnění předmětu veřejné zakázky v rámci jednání s účastníky v průběhu zadávacího řízení. Zadavatel zároveň respektuje skutečnost, že dle § 36 odst. 3 ZVZZ musí zadávací podmínky stanovit a poskytnout dodavatelům v podrobnostech nezbytných pro účast dodavatelů v zadávacím řízení.*

*Zadavatel pro vyloučení případných obav upozorňuje potenciální účastníky, že si nevyhradil oprávnění zadat veřejnou zakázku bez jednání dle § 61 odst. 8 ZZVZ. Účastníci, kteří splní kvalifikaci a podají předběžnou nabídku, dostanou možnost jednat se zadavatelem, který může v souladu s § 61 odst. 10 ZZVZ zadávací podmínky měnit v průběhu jednání při dodržení zákonných podmínek.*

**Dotaz č. 263:**

Potvrďte, prosím, že komunikace prostřednictvím systému Helpdesk může probíhat i v jiných jazycích, než je český jazyk, přinejmenším v jazyce anglickém.

**Odpověď č. 263:**

*Komunikace prostřednictvím systému Helpdesk musí probíhat v českém jazyce. Ne všichni pracovníci zadavatele, kteří musí systém Helpdesk využívat, budou v dostatečné míře ovládat cizí jazyky.*

*Nejedná se však o podmínky, které by měly dopad pro podávání žádostí o účast a prokazování kvalifikace. V dalším průběhu zadávacího řízení může být v případě přetrvávajících nejasností upřesněno. Zadavatel současně očekává upřesnění týkající se technických nebo jiných podmínek plnění předmětu veřejné zakázky v rámci jednání s účastníky v průběhu zadávacího řízení. Zadavatel zároveň respektuje skutečnost, že dle § 36 odst. 3 ZVZZ musí zadávací podmínky stanovit a poskytnout dodavatelům v podrobnostech nezbytných pro účast dodavatelů v zadávacím řízení.*

*Zadavatel pro vyloučení případných obav upozorňuje potenciální účastníky, že si nevyhradil oprávnění zadat veřejnou zakázku bez jednání dle § 61 odst. 8 ZZVZ. Účastníci, kteří splní kvalifikaci a podají předběžnou nabídku, dostanou možnost jednat se zadavatelem, který může v souladu s § 61 odst. 10 ZZVZ zadávací podmínky měnit v průběhu jednání při dodržení zákonných podmínek.*

**Ing. Karel Švejda, MBA**

ředitel odboru investičního  
na základě pověření č. 3350 z 29.05.2023  
Správa železnic, státní organizace